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Ο Μυροβλύτης Άγιος Δημήτριος ευλογεί την 
Λουτρόπολη της Αιδηψού – Θυρανοίξια 
εξωκκλησίου από τον Μητροπολίτη Χαλκίδος 
(ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Η Ενορία του Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού σε κλίμα 
βαθιάς συγκίνησης και χαράς, προσέφερε στον 
Μεγαλομάρτυρα και Μυροβλύτη Άγιο Δημήτριο έναν καινούριο 
λιθόχτιστο & καλαίσθητο ναό ο οποίος δεσπόζει και ευλογεί 
στην όμορφη θέση της περιφερειακής οδού Λ.Αιδηψού-
Χαλκίδος ολόκληρη την Λουτρόπολη.

Την Πέμπτη 24 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:00 πρωινή, υπό του Σεβ. 
Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσοστόμου
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τελέστηκαν τα Θυαρανοίξια του Ιερού Ναού.

Το τμήμα του Ιππικού ομίλου Λουτρών Αιδηψού σχημάτισε πομπή από τον 
μεγαλοπρεπή Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονος προς τον νεόδμητο Ιερό Παρεκκλήσιο του 
Αγίου Δημητρίου όπου κατόπιν ευλογίας του Προϊσταμένου του Ιερού Ναού Πρωτ. 
Νικολάου Αργυρίου προσκόμισαν τις εικόνες του Αγίου και με τα απαραίτητα 
σκεύη για την τέλεση της ακολουθίας του Αγιασμού των προγραμματισμένων 
θυρανοιξίων ενώ με την άφιξη των “Καβαλάρηδων” στην νέα εκκλησία έγινε και η 
επίσημη υποδοχή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου με 
παραδοσιακές φορεσιές νέων των Λ.Αιδηψού όπου τον έραναν με λουλούδια 
δημιουργώντας πανηγυρική ατμόσφαιρα .



Από νωρίς το πρωί, πλήθος πιστών κατοίκων της Λουτρόπολης αλλά και της 
ευρύτερης περιοχής, προσήλθαν στον προαύλιο χώρο του Παρεκκλησίου για να 
υποδεχθούν τον Σεβασμιώτατο, μεταξύ των οποίων, ο Δήμαρχος Ιστιαίας – 
Αιδηψού κ. Ιωάννης Κοντζιάς, Αντιδήμαρχοι, ο Πρόεδρος της δημοτικής ενότητας 
Λουτρών Αιδηψού, δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι των Σωμάτων 
Ασφαλείας, μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου Λ. Αιδηψού συνοδευόμενοι και 
υπό την επίβλεψη των εκπαιδευτικών τους και φέροντες τις σχολικές τους 
σημαίες, μέλη του Χορευτικού Συλλόγου Αιδηψού ντυμένοι με παραδοσιακές 
στολές και Ιερείς της τοπικής μας Εκκλησίας .



Στην τελετή των θυρανοιξίων έλαβαν μέρος ο Αρχιερατικός επίτροπος Πρωτ. 
Ηλίας Ευθυμιόπουλος και οι Ιερείς της Λουτροπόλεως Αιδηψού Πρωτ. Νικόλαος 
Αργυρίου και κτίτορας του ναού καθώς, ο Οικον. Χρήστος Νγκέλας & Διακονος 
Σταύρος Καλαφατης ενώ συμπροσευχόμενοι ήταν οι Πρωτ. Νικόλαος Σακαγιάννης 
, Πρεσβ. Δημήτριος Παπασταμάτης , Αλέξανδρος Ματζαφλής, & Ιωάννης 
Παπακοσμάς.

Ακολούθως, με την πρώτη είσοδο του Ποιμενάρχου κ. Χρυσοστόμου στον νέο ναό 
ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους ενώ μίλησε καταλλήλως στους πιστούς 
για την αξία του πνευματικού έργου στη ζωή κάθε πιστού και την σύνδεση που 
πρέπει να υπάρχει με τον ενοριακό ναό επίσης αναφέρθηκε στη μεγάλη εκτίμηση 
που τρέφει η Εκκλησία μας στους κτήτορες και στους ανακαινιστές των Ιερών 
Ναών, μνημονεύοντάς τους τόσο στις πρωινές, όσο και στις απογευματινές 
Ακολουθίες, δίνοντας ακόμη έμφαση και σε αυτούς που αγαπούν την ευπρέπειαν 
του οίκου του Θεού, ο οποίος και είναι Οίκος Προσευχής! Εν συνεχεία, ο 
Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη χαρά του γιατί είδε προσφιλή και αγαπητά του 
πρόσωπα, κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στην παρουσία των μαθητών όλων των 
βαθμίδων της περιοχής, των εφίππων, των μελών του Χορευτικού Συλλόγου, 
υπογραμμίζοντας πως στα Λουτρά της Αιδηψού γίνεται μία φιλότιμη προσπάθεια 
ώστε τα παιδιά να μάθουν να θεωρούν την Εκκλησία σπίτι τους, γιατί ο ίδιος ο 
Χριστός δεν είναι ξένος, αλλά ο ίδιος είναι Πατέρας όλων, όπως ομολογούμε κατά 
την “Κυριακή Προσευχή”.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε και συνεχάρη τον προϊστάμενο της Ενορίας 
του Αγίου Πατελεήμονος Λουτρών Αιδηψού, Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο 



και κτήτορα του νεόδμητου Παρεκκλησίου, Νικόλαο Αργυρίου, τον συνεφημέριό 
του Οικ. Χρήστο Νγκέλα καθώς και το εκκλησιαστικό συμβούλιο της ομώνυμης 
Ενορίας για την επίτευξη και ολοκλήρωση του έργου καθώς και όλους τους 
ευεργέτες και δωρητές, παρομοιάζοντας το νέο Παρεκκλήσιο ως νησίδα, όπου 
μακριά από την αλμύρα, τις φουρτούνες και τις τρικυμίες της θάλλασας, οι 
άνθρωποι μπορούν να προσέρχονται για να παρηγορηθούν και να δυναμώνουν την 
Πίστη τους για να συνεχίσουν την πορεία τους που είναι το λιμάνι, δηλαδή η 
Βασιλεία του Θεού!

Κατά την τάξιν, τις ιερές κανδήλες του νέου τέμπλου της Εκκλησίας τις άναψε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης ενώ συμβολικά τις παρεδωσε ώστε να 
τοποθετηθούν στην κατάλληλη θέση από τους αιρετούς άρχοντες του τόπου μας, 
τον κ. Δήμαρχο Ιστιαίας Αιδηψού κ. Κοντζιά Ιωάννη και τον Πρόεδρος της Δ.Ε 
Αιδηψού κ. Κομνο Νικόλαο.

Στο χορό των ιεροψαλτών έψαλαν οι : κ. Παναγιώτης Τόγιας, κ. Ευάγγελος 
Καζάνης, κ. Σωτήριος Καραπιπέρης.

Με το πέρας της ιεράς ακολουθίας των θυρανοιξίων ακολούθησε “δοχή” προς τους 
εκπροσώπους των Σωμάτων ασφαλείας, της τοπικής αυτοδιοίκησης τους 
εκπαιδευτικούς και τις μαθητικές αντιπροσωπείες του Δημοτικού, Γυμνασίου και 
Λυκείου Λ.Αιδηψου καθώς και σ’ όλους τους ευλαβείς προσκυνητές.








































